


Στα πλαίσια του καινοτόμου προγράμματος "Εργαστήρια Δεξιοτήτων", στην 4η θεματική 

ενότητα με τίτλο : "Δημιουργώ και καινοτομώ- Δημιουργική σκέψη και πρωτοβουλία" και με 

αφορμή την υποενότητα: "Επιχειρηματικότητα- Αγωγή Σταδιοδρομίας-Γνωριμία με τα 

επαγγέλματα" καλέσαμε, σήμερα 26/2/2024, στην τάξη μας, την κ. 

Κανετίδου Θεανώ( μητέρα της Αναστασίας , η οποία είναι μαθήτρια στην Ε΄ τάξη) να μας 

μιλήσει για την δουλειά της , να μας παρουσιάσει το επάγγελμά της. Η κ. Θεανώ , είναι 

ιδιοκτήτρια του μοναδικού Ζαχαροπλαστείου στον Μαυρόβατο. Αν και είναι πτυχιούχος ΤΕΙ 

Λογιστικής , από μικρή της άρεσε να ασχολείται με την τέχνη της Ζαχαροπλαστικής! Η κ. 

Θεανώ ήταν φιλική, ζεστή, χαμογελαστή, κι ευγενική με όλα τα παιδιά. Κάποια στιγμή 

συγκινήθηκε, επειδή μέσα στο ακροατήριο, ήταν και η κόρη της. 

«Γεννήθηκα σε Ζαχαροπλαστείο» μας είπε, χαρακτηριστικά, διότι τη συγκεκριμένη επιχείρηση 

την ξεκίνησε ο πατέρας της πριν από πολλά χρόνια. Έτσι λοιπόν , αφού ολοκλήρωσε τις 

σπουδές της σε ΙΕΚ Ζαχαροπλαστικής στη Θεσ/νίκη, μετά, συνέχισε την επιμόρφωσή της 

παρακολουθώντας με επιτυχία Σεμινάρια του γνωστού σε όλους μας Στ. Παρλιάρου , καθώς 

επίσης και πιο εξειδικευμένες επιμορφώσεις πάνω στην παρασκευή τούρτας 

ζαχαροπλαστικής, στην παρασκευή ζαχαρόπαστας, μπισκότων  κτλ. 

Τα μηνύματα που ήθελε να «περάσει» στα παιδιά ( τους μαθητές της Ε΄  τάξης και Α΄ τάξης) η 

κ. Θεανώ ήταν δύο :  

1ο : Η αξία, η σπουδαιότητα της  δια βίου μάθησης, δηλ.  ΔΕΝ επαναπαυόμαστε σε 1 πτυχίο  

αλλά αντίθετα, συνεχίζουμε να μαθαίνουμε, σε όλη μας τη ζωή, παρακολουθώντας 



επιμορφώσεις, σεμινάρια, βιωματικά – διαδραστικά εργαστήρια ζαχαροπλαστικής, 

διαβάζοντας βιβλία, παρακολουθώντας εκπομπές  ζαχαροπλαστικής κτλ. 

 Το 2ο μήνυμα που ήθελε να μεταδώσει  η κ. Θεανώ στα παιδιά, ήταν ότι πρέπει να αγαπάμε 

τη δουλεία μας, την επαγγελματική μας επιλογή και, ταυτίζεται απόλυτα με τον δικό μας τίτλο 

που δώσαμε στο συγκεκριμένο πρόγραμμα των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων : «ΝΑ ΑΓΑΠΑΣ ΑΥΤΟ 

ΠΟΥ ΚΑΝΕΙΣ ΚΑΙ ΝΑ ΚΑΝΕΙΣ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΑΓΑΠΑΣ» .  

Γι’ αυτό, τόνισε στην τάξη κι έκανε μεγάλη εντύπωση σε μικρούς και μεγάλους, ότι, το πρώτο 

συστατικό για να πετύχει το γλυκό μας (κέικ, τούρτα, μπισκότα κ.ά. ) είναι η ΑΓΑΠΗ, η όρεξη, η 

καλή διάθεση. Η ΑΓΑΠΗ είναι πρώτα απ΄ όλα το βασικό υλικό για μία επιτυχημένη συνταγή!!! 

Στο δεύτερο μέρος της παρουσίασης, με τη διακριτική βοήθεια της κ. Κανετίδου , φτιάξαμε 

«γλυκές μπουκίτσες»  με «σουδάκια» και  «κορνεδάκια», τα οποία τα γέμισαν τα παιδιά, με 

κρέμα, σαντιγί και τρουφάκια!!! Όλα  ήταν πεντανόστιμα και όλα τα παιδιά ήταν 

ενθουσιασμένα !!! 

Αξίζει να σημειωθεί η μεγάλη προετοιμασία από μέρους της, διότι είχε μεριμνήσει για όλα: 

γαντάκια μιας χρήσης, χαρτοπετσέτες, κουτιά, τάπερ, πινέλα, κορνέ για σαντιγί και για κρέμα. 

Κλείσαμε την όμορφη, αξιόλογη, ενδιαφέρουσα και εξαιρετική παρουσίαση, με ένα δυνατό 

χειροκρότημα και με μια αναμνηστική φωτογραφία! 

Την ευχαριστούμε θερμά!! 

 





























 


